

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2024. november 21-én (csütörtök) 16⁰⁰ órától megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza 15-ös számú terme

Jelen vannak: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjai:
Dévényi Csilla, Fülöp Tibor és Földes Péter bizottsági tagok.

Távol maradt az ülésről: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök és Borgula Györgyné PGB tag. /
Távolmaradásuk okát előre jelezték. /

Jelen volt még az ülésen: Siklói István polgármester, Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester, Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző, Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, Barna Márton képviselő, Mezeiné Szegedi Erzsébetképviselő, Buka Livia pénzügyi ügyintéző, Szőke Edit adóigazgatási csoportvezető, Kissné Wagner Mária MVÓI igazgató, Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató, Turi Andrea Magdolna Orlai ház igazgató, Frei Zita NNÖ elnök, Gyökér Gyöngyi titkársági ügyintéző/jegyzőkönyvvezető, Nagy László beruházási csoportvezető.

Siklói István polgármester elmondta, hogy Hőgye Szabolcs bizottsági elnökkel előzetes egyeztetés alapján Dévényi Csilla bizottsági tagot javasolta levezető elnöknek. A bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, hogy Dévényi Csilla legyen az ülés levezető elnöke. Átadta a szót az elnöknek az ülés levezetésére.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket, polgármester urat, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt a bizottság megjelent tagjait, képviselőket, intézményvezetőket és a jelenlévőket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 fő tagjából 3 fő jelen van az ülésen.

Az ülés megtartásának törvényi akadályja nincs.

Ismertette, hogy a jegyző **Gyökér Gyöngyi** titkársági ügyintézőt bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Földes Péter** bizottsági tagot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

Kérte, hogy a meghívóban szereplő napirendeken túl vegyék fel a napirendek közé a VIII/2. Prizma Csoport vállalkozási tevékenység engedélyezése című napirendi pontot zárt ülésen való tárgyalással.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

36/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Nyílt ülés:

1. Tájékoztató az előző zárt testületi ülésen hozott döntésekről. I/1.
2. Mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok hasznosítása. II/4.
3. Az adóbevételek alakulásának értékelése III.
4. A Települési Értéktár Bizottság beszámolója IV.
5. A Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. feladatainak teljesülése a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat keretein belül. II. félévi beszámoló. V.
6. Kimutatás a képviselő-testület, bizottságok tagjainak megjelenéséről. VI.
7. Átcsoportosítások, fedezetbiztosítások 2024. november. VII/1.
8. Kérhalom utca 10. sz. ingatlan hasznosítása. VII/2.
9. 2024. költségvetési rendelet IV. módosítása VII/3.
10. Helyi díjak felülvizsgálata. VII/4.
11. Étkeztetés térítési díjainak felülvizsgálata. VII/5.

Zárt ülés:

1. OTP bankszámlák technikai rendezése, új számla megnyitása. VIII/1.
2. Prizma Csoport vállalkozási tevékenység engedélyezése. VIII/2.

1./ Napirendi pont

Tájékoztató az előző zárt testületi ülésen hozott döntésekről. I/1.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, elmondta, hogy korábban ezt a testület döntötte el az ülésen, de most már bizottsági szinten nézik meg és tudomásul vételt igényel. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel? / Nem volt. / Kérte, hogy aki a határozati javaslatot el tudja fogadni, az jelezze.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

37/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi a 2024. október 28. napi zárt testületi ülésen hozott döntésekről szóló tájékoztatót.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

2./ Napirendi pont

Mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok hasznosítása. II/4.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy ez egy korábban meghozott döntésüknek a módosítását tartalmazza, ami ügyvezető változása miatt szükséges. Megkérdezte, hogy van-e észrevétel? / Nem volt. / Kérte, hogy aki el tudja fogadni határozati javaslatot az, jelezze.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

38/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete módosítja a 337/2024.(X.28.) számú határozatát az alábbiak szerint:

1. úgy dönt, hogy a tulajdonát 1/1 részben képező Mezőberény, külterület, 0417/8 hrsz. alatt nyilvántartott 1079 m² alapterületű, 4,12 AK értékű, szántó művelési ágú ingatlanra haszonbérleti szerződést köt (haszonbérelő: Hunyagro-Farm Kft., székhelye: 5555 Hunya, Petőfi u. 3., Cégjegyzékszám: 04 09 002002, Adószám: 11041094-2-04, képviseli: Dohányos Frigyes János ügyvezető) 2025. január 1. naptól - 2029. december 31. napig nettó 3.000,- Ft + áfa / Ak / év haszonbérleti díjért.
2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a szerződésmódosítás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

/ 16:03 órakor Barna Márton képviselő megérkezett az ülésre. /

3./ Napirendi pont

Az adóbevételek alakulásának értékelése III.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy az anyag előterjesztője Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző és a készítője Szőke Edit adóigazgatási csoportvezető. Az adócsoport készített egy kimutatást az adóbevételekről. Átadta a szót Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyzőnek.

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző hozzászólásában elmondta, hogy elkészítettek egy részletes bevételeket, illetve hátralékokat jól mutató anyagot a testület és a bizottságok elé. Ha bármilyen kérdés van, akkor szívesen válaszolnak rá.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy egyetlen kérdés merült fel benne, ami a Humánügyi Bizottsági ülésen is volt kérdés a hátralékok állománya és nem találta benne, hogy a görgetett hátraléknak milyen százalékát teszi ki az, ami el is évül egyik évről a másikra? Van-e elévülése a hátralékoknak?

Szőke Edit adóigazgatási csoportvezető válaszában elmondta, hogy az elévülések minden évben törülésre kerülnek. A hátralékokban a III. negyedévi adatok szerepelnek. Tavaly évvégére 54 millióra sikerült lecsökkenteni. A jelenlegi III. negyedév szeptember 30. napig szóló adatot tartalmazó 97 millió forintos hátralék jelenleg 78 millió forint. Jelenleg is folyamatban vannak a fizetési felszólítások, illetve most már az inkasszók mennek ki, mind a vállalkozók, mind a magánszemélyek részére. Folyamatosan nézik a letiltható jövedelmeket, hogy kinek milyen letiltható jövedelme van. Amit nem tudnak behajtani összeg azt pontosan nem tudják megmondani, de körülbelül 12 millió forint körül van az, ami behajthatatlan. Nyilván ez lehet magasabb. Ezt a cégeknél tudják inkább megmondani. Magánszemélyek esetében, akik több éve nem fizetnek, nincs munkahelyük, nincs miből letiltani azt is oda lehetne sorolni, de erre kimutatásuk nincsen. Erre nincs lehetőség, hogy kimutassák azt az összeget.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy az inkasszónak van-e határa vagy összegtől függetlenül indul az inkasszó nem fizetés esetén?

Szőke Edit adóigazgatási csoportvezető válaszában elmondta, hogy magát az inkasszót cégeknél alkalmazzák. A magánszemélyek esetében munkabér letiltás van, ott van letiltható jövedelem, illetve nem letiltható jövedelem. Jogszabályban meg van határozva, hogy mi az, amiből le lehet tiltani jövedelmet és mi az, amiből nem.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy nagyságrendileg ez mekkora összeg a magánszemélyeknél?

Szőke Edit adóigazgatási csoportvezető válasza, hogy az előbb mondta, hogy azt nem tudják megmondani.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy abból a hátralékból mennyi a magánszemélyeké?

Szőke Edit adóigazgatási csoportvezető válasza, hogy ami a magánszemélyeket érinti most a jelenlegi 78 millióból körülbelül 18 millió forint. Az iparűzési adó, ami a másik nagy tételt jelenti az 36 millió forint, a pótlékok 17 millió forint. A többi az az építményadó 2 millió forint körül, telekadóba 200.000,-forint körül, illetve a talajterhelési díjból van 2,8 millió forint.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése még, hogy látott már ingatlan tulajdoni lapján korábbi bejegyzést, amikor adóhátralék miatt rá lett terhelve magánszemély ingatlanára és ez most is működik. Ha mennek a próbálkozások, ha nincs munkahelye, ha nem akarja fizetni?

Szőke Edit adóigazgatási csoportvezető válasza, hogy igen működik, jelzálogjoggal terhelik.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e még észrevétel?

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző hozzátette, hogy annyi kiegészítése lenne az elévüléssel kapcsolatban, hogy nyilván nem hagyják könnyen elévülni a tartozásokat. Az elévülést megszakított cselekményeket folyamatosan, amíg látják az értelmét meg teszik. Ugyanúgy a bírósági végrehajtásba való bekapcsolódás. Amíg azt látják, hogy több tételük lehet, mint amennyibe nekik kerül a bekapcsolódás, addig azokat végzik.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy akkor nem 5 év alatt évül el, hanem később?

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző hozzátette, hogy mindent megtesznek, hogy megszakítsák, hogy minél tovább fenn maradjanak a követelések.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy nyilván ebben hátráltató tényező, hogy a lakcímváltozást nem nagyon jelentik be. Sokszor egy összeborult házra is lakcíme van valakinek, de nyilván nem ott lakik és így utolérni is nehéz. Megkérdezte, hogy van-e még észrevétel? / Nem volt. /Kérte, hogy aki el tudja fogadni az, jelezze.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

39/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2024. évi adóbevételek alakulásának értékeléséről szóló beszámolót elfogadja.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

4./ Napirendi pont

A Települési Értéktár Bizottság beszámolója IV.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy nem rég volt tisztújítás és ennek kapcsán a bizottság elnökének átadta a szót.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester/TÉB elnök hozzászólásában elmondta, hogy mivel új bizottság állt fel így ezt a beszámolót nem ő maga készítette, de ő az előterjesztője a napirendnek. Az elmúlt héten volt egy értéktár értékelő délután, amikor az elmúlt 11 év értékelésre került. A Vármegye által készített kisfilmek bemutatásra kerültek, és az át nem vett oklevelek átvételre kerültek. Nem olvasná fel, de látják, hogy nagyon sok rendezvény, hatalmas ötletekkel nagyon jó megvalósítással kevés pénzből történt és így szeretnék a továbbiakban is. Megköszönte az előző bizottság munkáját.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés? / Nem volt. / Megköszönte munkát a leköszönő bizottságnak és jó munkát kívánt a következő bizottságnak. Kérte, hogy fogadják el a határozati javaslatot.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

40/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság Mezőberény végzett munkájáról szóló XVIII. beszámolót elfogadja. Megköszöni az Értéktár Bizottság tagjainak és az értéket ajánlóknak a munkáját.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

5./ Napirendi pont

A Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. feladatainak teljesülése a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat keretein belül. II. félévi beszámoló. V.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy itt azért ilyen cifra a napirendi pont címe, mert december hónapban elfogadott munkatervbe került bele. Volt egy előzménye az előző félévben és most következik a II félév szakmai beszámolója. A készítője Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató. Megkérdezte, hogy kíván-e kiegészítést tenni? / Nem kívánt./ Megkérdezte, hogy van-e kérdése valakinek? / Nem volt./ Elmondta, hogy ez a beszámoló bemutatja, hogy csak a városüzemeltetés kapcsán milyen sokrétű feladat, amit a városban el kell látni, és mennyi telephely kapcsolódik ehhez a munkához. Egy lakossági észrevételt tenne. Az ültetett kisértéssel kapcsolatban volt egy

lakosnak pár hónappal ezelőtt egy jelzése, hogy a damilos fűkaszák sértik a fákat. Készített pár fának védőt, de nyilván ez nem elég és más területeken elültetett fához is célszerű lenne készíteni, mert kipusztuláshoz fog vezetni. A másik pedig, hogy nagyon szépek a kihelyezett padok és szemetesek a városban, viszont a fűnyírás, illetve az időjárás elpiszkolja és ezeknek az alkalmankénti tisztítása célszerű lenne, hogy a szépségét megőrizzék. Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottsági ülésen is felmerült, hogy a beszámoló pénzügyi részt nem tartalmaz és a költségvetésből sem nézhető ki, hogy a feladat ellátás a városnak ez mennyibe kerül. Megköszönné egy betekintést, ha a napokban kapna ezt áttekinteni.

Siklósi István polgármester válaszolva mondta, hogy megbeszéljük, hogy hogyan és milyen formában tudja áttekinteni.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e észrevétel? / Nem volt./ Kérte, hogy fogadják el a határozati javaslatot.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

41/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. működtetéséről szóló II. félévi beszámoló az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja és megköszöni a munkát.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

6./ Napirendi pont

Kimutatás a képviselő-testület, bizottságok tagjainak megjelenéséről. VI.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy SzMSZ-ük és a munkaterv alapján minden év májusában és novemberében kapnak kimutatást a részvételről. Emiatt most egy rövid időszak van a jelen testülettel kapcsolatban amit kimutattak a hivatal munkatársai. Ezt tudomásul kell venniük. Kérte, hogy fogadják el az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság által tett határozati javaslatot.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

42/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság által tett javaslatot az alábbi szerint:

„Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló **34/2006.(X.17.) MÖK.** számú rendeletének megfelelően a 2024. október 1. és november 19-ig terjedő időszakra vonatkozó képviselő-testületi, valamint bizottsági üléseken való megjelenésekről szóló kimutatást tudomásul veszi, hivatkozva a Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete SZMSZ-ről szóló rendeletre. Az adott időszakban kötelezettséget szegő képviselő, bizottsági tag nem volt, így tiszteletdíj-csökkenést nem alkalmaz.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

7./ Napirendi pont

Átcsoportosítások, fedezetbiztosítások 2024. november. VII/1.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy ez már inkább a bizottságnak fekvő téma. 12 oldalon keresztül vannak kimutatva azok a tételek, ami a következő költségvetési rendelet módosításába kerülne beépítésre. Intézményenkénti bontásban vannak növelő és csökkentő tételek. Az előterjesztő az polgármester úr a készítője pedig Buka Lívია pénzügyi ügyintéző. Megkérdezte Siklósi István polgármestert, hogy van-e valami kiegészítése?

Siklósi István polgármester válaszolva mondta, hogy nem kíván kiegészítéssel élni. 19 tételben vannak leírva. Ha valakinek van kérdése azt a Pénzügyi Osztály meg tudja válaszolni.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy annyit lát benne, hogy vannak személyi juttatásra, illetve év végi jutalomra átvezetések, amiből az látszik, hogy maradvány nem áll rendelkezésre erre az intézményeknél és most került pótlásra.

Siklósi István polgármester hozzászólva mondta, hogy nem így van. Rendelkezésekre áll csak ott kell átcsoportosítani arra, hogy a személyi juttatásban lehessen megvalósítani.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy akkor erre külön nem lesz előterjesztés?

Siklósi István polgármester válasza, hogy nem lesz.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e észrevétel? / Nem volt. / Kérte, hogy aki egyetért, vele az jelezze.

VII/1/1.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

43/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az alábbi előirányzat-átcsoportosításokról rendelkezik:
Mezőberény Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése:

A)

Mezőberény Város Önkormányzata bevételi előirányzatán belül:

018010-0 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel

Kulturális feladatok támogatása /B114/

megemlése: 1.134.000 Ft-tal

2024. évi könyvtári érdekeltség-növelő támogatás

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)
Központi, irányító szervei támogatás folyósítása /K915/ megemelés: 1.134.000 Ft-tal

Orlai ház bevételi előirányzatán belül:
018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)
Központi, irányító szervei támogatás /B816/ megemelés: 1.134.000 Ft-tal

082042-00 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
Működési bevételek /B4/ megemelés: 153.090 Ft-tal

082043-00 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
Működési bevételek /B4/ megemelés: 153.090 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Orlai ház kiadási előirányzatán belül:
082042-00 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
Dologi kiadások /K3/ megemelés: 720.090 Ft-tal

082043-00 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
Beruházások /K6/ megemelés: 720.090 Ft-tal
2024. évi könyvtári érdekeltségnövelő támogatás

B)

Orlai ház bevételi előirányzatán belül:
082092-07 Csoóri Sándor Pályázat
Egyéb fejezeti kezelésű ei-től működési támogatások /B16/
Táncház megemelés: 800.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Orlai ház kiadási előirányzatán belül:
082092-07 Csoóri Sándor Pályázat
Dologi kiadások /K3/ megemelés: 800.000 Ft-tal

C)

Orlai ház bevételi előirányzatán belül:
082092-07 Csoóri Sándor Pályázat
Egyéb fejezeti kezelésű ei-től működési támogatások /B16/
Tárgyalkotó megemelés: 300.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Orlai ház kiadási előirányzatán belül:
082092-07 Csoóri Sándor Pályázat
Dologi kiadások /K3/ megemelés: 300.000 Ft-tal

D)

Orlai ház bevételi előirányzatán belül:
082092-02 Kisrendezvények
Elkülönített állami pénzalaptól működési támogatások /B16/
Békés Megyei Szimfonikus Zenekar előadása a Magyar Kultúra
Napja alkalmából (NKA pályázat) megemelés: 500.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Orlai ház kiadási előirányzatán belül:
082092-02 Kisrendezvények
Dologi kiadások /K3/

megemelése: 500.000 Ft-tal

E)

Mezőberényi Polgármesteri Hivatal kiadási előirányzatán belül:
016010-3 Önkormányzati és európai parlamenti választás
Munkáltatókat terhelő járulékok /K2/
Dologi kiadások /K3/
Beruházások /K6/
Választás rendezése

csökkentése: 354 Ft-tal
csökkentése: 560.021 Ft-tal
csökkentése: 124.400 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberényi Polgármesteri Hivatal kiadási előirányzatán belül:
016010-3 Önkormányzati és európai parlamenti választás
Személyi juttatás /K1/

megemelése: 684.775 Ft-tal

F)

Mezőberény Város Önkormányzata bevételi előirányzatán belül:
042120-2 Évbúcsúztató Mezőberény értékeivel (HUNG-2024/11511) /ÖNK/
Egyéb fejezeti kezelésű ei-től működési támogatás /B16/

megemelése: 3.000.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:
042120-2 Évbúcsúztató Mezőberény értékeivel (HUNG-2024/11511) /ÖNK/
Dologi kiadások /K3/

megemelése: 3.000.000 Ft-tal

G)

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:
066020-2 Csatornamű kiadásai
Háztartásoknak egyéb felhalmozási célú támogatások /K89/
Lakossági csatornamű hozzájárulás túlfizetésének visszatérítése

megemelése: 21.675 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:
900070-0 Általános tartalék
Tartalékok /K513/

csökkentése: 21.675 Ft-tal

H)

Mezőberény Város Önkormányzata bevételi előirányzatán belül:
018010-0 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel
Köznevelési feladatok támogatása /B112/

megemelése: 2.406.622 Ft-tal

Működtetési támogatás: +517.222 Ft

Óvodapedagógusok bértámogatása: +1.674.400 Ft

Kiegészítő támogatás (minősítés): +215.100 Ft

2024. évi támogatás változása októberi felmérés alapján

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:
018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás folyósítása /K915/ megemelés: 2.406.622 Ft-tal

Mezőberény Város Óvodai Intézménye bevételi előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás /B816/ megemelés: 2.406.622 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Óvodai Intézménye kiadási előirányzatán belül:

091110-0 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai

Személyi juttatások /K1/

megemelés: 1.672.124 Ft-tal

Munkaadókat terhelő járulékok /K2/

megemelés: 217.376 Ft-tal

091140-0 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

Dologi kiadások /K3/

megemelés: 517.122 Ft-tal

2024. évi támogatás változása októberi felmérés alapján

I)

Mezőberény Város Önkormányzata bevételi előirányzatán belül:

018010-0 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel

Szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása /B1131/ megemelés: 672.280 Ft-tal

Szociális étkeztetés: -169.720 Ft

Bölcsődei bértámogatás: +842.000 Ft

Gyermekétkeztetési feladatok támogatása /B1132/

csökkentése: 289.600 Ft-tal

Gyermekétkeztetés bértámogatása

2024. évi támogatás változása októberi felmérés alapján

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás folyósítása /K915/ megemelés: 382.680 Ft-tal

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat bevételi előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás /B816/ megemelés: 382.680 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

Dologi kiadások /K3/

megemelés: 382.680 Ft-tal

096015 Gyermekétkeztetés köznevelési int. -289.600 Ft

104031 Bölcsődei ellátás +842.000 Ft

107051 Szociális étkeztetés -169.720 Ft

2024. évi támogatás változása októberi felmérés alapján

J)

Mezőberény Város Önkormányzata bevételi előirányzatán belül:

018010-0 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel

Szünidei gyermekétkeztetés támogatása /B1132/

megemelés: 208.848 Ft-tal

2024. évi támogatás változása októberi felmérés alapján

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

104037-0 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
Dologi kiadások /K3/
2024. évi támogatás változása októberi felmérés alapján

megemelése: 208.848 Ft-tal

K)

Mezőberény Város Önkormányzata bevételi előirányzatán belül:
018010-0 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel
Szociális és gyermekjóléti feladatok tám. /B1131/KÖT/
Szociális és gyermekjóléti feladatok tám. /B1131/ÖNK/
2024. június - szeptember havi szociális ágazati összevont pótlék

megemelése: 6.176.235 Ft-tal

megemelése: 13.888.234 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás folyósítása /K915/

megemelése: 20.064.469 Ft-tal

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat bevételi előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás /B816/

megemelése: 20.064.469 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

2024. június - szeptember havi szociális ágazati összevont pótlék

Személyi juttatások /K1/

megemelése: 17.756.163 Ft-tal

Munkaadókat terhelő járulékok /K2/

megemelése: 2.308.306 Ft-tal

	Személyi jutt.	Járulék
104042-1 Családsegítés igazgatás	2.059.760	267.769
104042-2 Gyermekjóléti szolgálat	1.096.000	142.480
107052 Házi segítségnyújtás	855.733	111.245
107055 Tanyagondnok /ÖNK/	106.718	13.876
102031 Időskorúak nappali ellátása	1.350.200	175.528
104035 Bölcsődei gyermekétkeztetés	104.000	13.520
101222 Támogató szolgálat /ÖNK/	1.224.539	159.191
102023 Időskorúak bentlak. ell. /ÖNK/	10.959.213	1.424.697
	17.756.163	2.308.306

L)

Mezőberény Város Önkormányzata bevételi előirányzatán belül:

018010-0 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel

Szociális és gyermekjóléti feladatok tám. /B1131/ÖNK/

megemelése: 10.679.119 Ft-tal

2024. június - szeptember havi egészségügyi kiegészítő pótlék

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás folyósítása /K915/

megemelése: 10.679.119 Ft-tal

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat bevételi előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás /B816/

megemelése: 10.679.119 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

102023 Időskorúak bentlakásos ellátása /ÖNK/

Személyi juttatások /K1/

megemelés: 9.450.551 Ft-tal

Munkaadókat terhelő járulékok /K2/

megemelés: 1.228.568 Ft-tal

2024. június - szeptember havi egészségügyi kiegészítő pótlék

M)

Orlai ház bevételi előirányzatán belül:

082091-01 Civil Fejlesztő Központ

Működési bevételek /B4/

megemelés: 1.840.612 Ft-tal

082091-03 Művelődési Központ üzemeltetése

Működési bevételek /B4/

megemelés: 5.980.921 Ft-tal

Közüzemi díjak visszatérítése

és ezzel egyidejűleg:

Orlai ház kiadási előirányzatán belül:

082091-03 Művelődési Központ üzemeltetése

Dologi kiadások /K3/

megemelés: 7.821.533 Ft-tal

Közüzemi díjak

N)

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

072111-0 Alapellátás infrastrukturális feltételeinek javítása (TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00014) /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 10.922.141 Ft-tal

Pályázaton belüli átcsoportosítás

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

072111-0 Alapellátás infrastrukturális feltételeinek javítása (TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00014) /ÖNK/

Személyi juttatás /K1/

megemelés: 31.011 Ft-tal

Beruházások /K6/

megemelés: 10.891.130 Ft-tal

O)

Mezőberény Város Önkormányzata bevételi előirányzatán belül:

900020-0 Helyi adók bevételei

Állandó jelleggel végzett tevékenység után

fizetett iparüzési adó /B351/

megemelés: 80.000.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

900070-0 Általános tartalék

Tartalékok /K513/

megemelés: 80.000.000 Ft-tal

P)

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

900070-0 Általános tartalék

Tartalékok /K513/

csökkentése: 44.980.730 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

018010-0 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel

Előző évi elszámolásból származó kiadások /K5021/

megemlése: 39.980.730 Ft-tal

Közétkeztetési Központ felújításának visszafizetése

011130-0 Önkormányzatok általános igazgatási tevékenysége

Dologi kiadások /K3/

megemlése: 5.000.000 Ft-tal

Késedelmi kamat

Q)

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

900070-0 Általános tartalék

Tartalékok /K513/

csökkentése: 1.000.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

013350-21 Orlai-MARTA híd (ROHU pályázat)

Dologi kiadások /K3/ÖNK/

megemlése: 1.000.000 Ft-tal

Többletforrás biztosítása

R)

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

900070-0 Általános tartalék

Tartalékok /K513/

csökkentése: 2.000.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

082091-4 Határon átnyúló művészet a folklór kapcsolatokért (ROHU pályázat)

Dologi kiadások /K3/ÖNK/

megemlése: 2.000.000 Ft-tal

Többletforrás biztosítása

S)

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

107060-1 Rendkívüli települési támogatás /ÖNK/

Egyéb nem intézményi ellátások /K48/

csökkentése: 3.000.000 Ft-tal

Fel nem használt települési támogatás átadása a Humánsegítőnek

011130-0 Önkormányzatok általános igazgatási tevékenysége

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 1.500.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Mezőberény Város Önkormányzata kiadási előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervei támogatás folyósítása /K915/

megemlése: 4.500.000 Ft-tal

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat bevételi előirányzatán belül:

018030-0 Támogatási célú finanszírozási műv. (int.fin.)

Központi, irányító szervi támogatás /B816/

megemlése: 4.500.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

102031 Idősek nappali ellátása

Beruházások /K6/

megemlése: 3.341.435 Ft-tal

Idősek klubja eszközvásárlás: bútorzatok, 2 db komplett számítógép,
egyéb kis értékű tárgyi eszközök

101222 Támogató szolgálat /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

megemlése: 1.158.565 Ft-tal

Jármű részecskeszűrő csere, karbantartás.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

VII/1/2.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

44/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az alábbi tartalmú előirányzat-átcsoportosításokról rendelkezik:

Mezőberény Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése:

A)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat bevételi előirányzatán belül:

101222 Támogató szolgálat /ÖNK/

Működési bevételek /B4/

megemlése: 300.000 Ft-tal

Térítési díj bevétel beállítása

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

101222 Támogató szolgálat /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

megemlése: 300.000 Ft-tal

B)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat bevételi előirányzatán belül:

102023 Idősek bentlakásos ellátása /ÖNK/

Működési bevételek /B4/

megemlése: 20.500.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

102023 Idősek bentlakásos ellátása /ÖNK/

Beruházások /K6/

megemlése: 16.412.000 Ft-tal

Mosógép, szárítógép, bútorok, számítógépek,
fürdető székek, egyéb kis értékű tárgyi eszközök

102023 Idősek bentlakásos ellátása /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

megemlése: 4.088.000 Ft-tal

C)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

104031 Bölcsődei ellátás

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 120.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

104031 Bölcsődei ellátás

Beruházások /K6/

Eszközvásárlás: gyermekjátékok

megemelése: 120.000 Ft-tal

D)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

072420 Labor /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 2.470.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

072420 Labor /ÖNK/

Beruházások /K6/

Vérvételi szék, mikroszkóp, labor kocsi,
bútor, egyéb kis értékű tárgyi eszközök

megemelése: 2.470.000 Ft-tal

E)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

072111 Háziorvosi szolgálat

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 96.117 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

072111 Háziorvosi szolgálat

Beruházások /K6/

Egyéb szakmai kis értékű tárgyi eszközök

megemelése: 96.117 Ft-tal

F)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

102031 Idősek nappali ellátása

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 1.511.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

102031 Idősek nappali ellátása

Beruházások /K6/

Idősek Klubja eszközvásárlás: bútorzat,
elektromos kerékpár, számítógép, egyéb kis értékű tárgyi eszköz

megemelése: 1.511.000 Ft-tal

G)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

074031 Védőnői szolgálat

Dologi kiadások /K3/ csökkentése: 250.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

074031 Védőnői szolgálat

Beruházások /K6/

megemelése: 250.000 Ft-tal

Eszközvásárlás: számítógép

H)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

066020 Városgazdálkodási feladat /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 618.750 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

066020 Városgazdálkodási feladat /ÖNK/

Beruházások /K6/

megemelése: 618.750 Ft-tal

Eszközvásárlás: számítógép, telefonok,

karbantartási eszközök

I)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

066020 Városgazdálkodási feladat /ÖNK/

Személyi juttatások /K1/

megemelése: 3.073.450 Ft-tal

Munkaadókat terhelő járulékok /K2/

megemelése: 476.385 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

066020 Városgazdálkodási feladat /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 3.549.835 Ft-tal

Év végi jutalomhoz átcsoportosítás

J)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

102023 Idősek bentlakásos ellátása /ÖNK/

Személyi juttatások /K1/

megemelése: 5.250.000 Ft-tal

Munkaadókat terhelő járulékok /K2/

megemelése: 682.500 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

102023 Idősek bentlakásos ellátása /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 5.932.500 Ft-tal

Év végi jutalomhoz átcsoportosítás

K)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

072420 Labor /ÖNK/

Személyi juttatások /K1/
Munkaadókat terhelő járulékok /K2/

megemelése: 312.375 Ft-tal
megemelése: 48.418 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

072420 Labor /ÖNK/

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 360.793 Ft-tal

Év végi jutalomhoz átcsoportosítás

L)

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

045160 Közutak fenntartása

Dologi kiadások /K3/

csökkentése: 12.000.000 Ft-tal

és ezzel egyidejűleg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat kiadási előirányzatán belül:

081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás /ÖNK/

Beruházások /K6/

megemelése: 8.825.000 Ft-tal

Strandnál kerítés építése

Felújítások /K7/

megemelése: 3.175.000 Ft-tal

Strandnál útfelújítás.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

8./ Napirendi pont

Kérhalom utca 10. sz. ingatlan hasznosítása. VII/2.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy egy korábbi hasznosítás letelt azzal, hogy az előző Cigány Nemzetiségű Önkormányzatnak is a tagjai újraválasztásra kerültek. A javaslat szerint az új felállt testülettel történne a következő 5 évre az üzemeltetés megállapodása. Megkérdezte, hogy van-e kérdés?

Siklói István polgármester hozzászólásában elmondta, hogy módosító javaslattal élne. Mielőtt döntenének arról, hogy átadják-e az új vezetőségnek ezt az épületet előtte tudják meg tőlük, hogy miből és hogyan kívánják fenntartani az épületet. Kérjenek tőlük információt.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy akkor most ne döntsenek erről?

Siklói István polgármester válasza, hogy most ne, hanem kérjenek tőlük információt.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy maga az ingatlan költségei rendben vannak-e? Maradt valami tartozás?

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző válaszolva elmondta, hogy nem maradt tartozás, az ingatlan költségei rendezve vannak.

Barna Márton ÜHB tag/képviselő hozzászólva kérte, hogy átlagfelméréssel együtt, ha lehet kérni.

Siklósi István polgármester válaszolva elmondta, hogy az átadás - átvételnél leltárszerűen át lett véve, tudják az állapotát az épületnek. Viszonylag nagyobb felújítást sikerült megvalósítani pályázatból. Nyílászárók lettek cserélve, illetve festés volt. Az épület hátsó részével nem tudnak, semmit kezdeni lehet, hogy le kell bontani, mert nagyon rossz állapotban van.

Barna Márton ÜHB tag/képviselő hozzátette, hogy az átlag megóvás érdekében kérte volna.

Siklósi István polgármester válasza, hogy nem ők óvták meg az állagát.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy arra gondol, hogy a jelenlegi állapotát rögzíteni, hogyha valami gond van, akkor legyen valami a kezükbe.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogy ilyet nem kívánhatnak, mert az épület az romlik. Most lefényképezik az épületet és az 5 év múlva, hogy fog kinézni azt nem garantálhatja, nem kérhetik senkitől. Érti, hogy a falak ne legyenek összekoszolva.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy a leltárba volt-e hiány?

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző válaszolva elmondta, hogy nem volt hiány. Csak a költségvetésükben van.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy az önkormányzat költségvetési keretében vannak problémák. Feltette szavazásra a polgármester által tette módosító javaslatot azzal, hogy a kapott információk alapján döntsenek a következő testületi ülésen.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

45/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületét kéri, hogy a Kérhalom utca 10. sz. ingatlan hasznosítását mielőtt átadnák üzemeltetésre a Mezőberényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnak kérjenek információt tőlük, hogy miből és hogyan kívánják fenn tartani az épületet. A kapott információk alapján döntsenek a következő testületi ülésen.

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

9./ Napirendi pont

2024. költségvetési rendelet IV. módosítása VII/3.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy az előbb elfogadott átcsoportosítások és fedezet biztosítások beépítésével kiegészítve látják az előterjesztésben a módosulásokat, amelynek során a bevétel fő összege 187.570.341 Ft-tal nőtt, így 6.809.935.941 Ft-ra emelkedett. Az előterjesztő szintén polgármester úr. Megkérdezte, hogy van-e kiegészíteni való?

Siklósi István polgármester hozzászólásában elmondta, hogy a pénzügyi osztály leírta, hogy hol tartanak most. Közel 7 milliárd forint a költségvetésük. Nagyon szépen hangzik, de azt tudni kell, hogy ebben benne vannak a pályázati források, illetve benne vannak olyan pénzek

is, amiket nem tudnak elkölteni arra, amire a képviselők néha szeretnék. Például, hogy több járdát vagy több utat készítsenek el. Tartalékaik vannak és továbbra is gondolja, hogy tartalékolni kell pénzeket. A következő év sem lesz egyszerűbb az ideinél. Pontosan még nem látják a költségvetést, de rágódnak rajta a kollegák annak ellenére, hogy nem tudják a minimálbér, bérminimum összegét. Mindenképpen kell tartalékolni. Sok a működési költség. Ha részletesebb dolgokra kíváncsiak, akkor kérdezzenek. Ha van olyan dolog, amit szeretnének tudni azt, jelezzék.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy azok a mellékletek még üres folt, de ha el lesz fogadva, akkor az önkormányzati rendelettárba elérhető egységes szerkezetbe a módosításokkal. Kérdése, hogy az átvezetésbe is szerepel, illetve a költségvetésbe, hogy a helyi iparüzési adónak módosul az összege és a kérdése, hogy az már manifesztálódott az az összeg, hogy ennyivel több vagy ez még csak várható összeg?

Buka Lívia pénzügyi ügyintéző válaszában elmondta, hogy ez már beérkezett.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy akár még lehet egy következő módosításnál ennél nagyobb is?

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző válaszolva elmondta, hogy nagyon sokat vissza kellett utalni a feltöltésekor. Most, amit utoljára néztek 43 millió forint volt, amit a befizetésekből vissza kellett utalniuk. Valószínűleg ennél sokkal magasabb összeg nem lesz.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés? / Nem volt. / Kérte, hogy aki egyetért, a határozati javaslattal az jelezze.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

46/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Mezőberény Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(I.30.) önkormányzati rendelete módosításáról

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

10./ Napirendi pont

Helyi díjak felülvizsgálata. VII/4.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök elmondta, hogy minden év novemberében tárgyalják. Öt rendeletükben szereplő díjak módosítását olvashatják az előterjesztésben. Az első határozat a nem lakás céljára szolgáló helyiségek legkisebb bérleti díjának meghatározása és az előterjesztést polgármester úr és aljegyző asszony készítette. Átadta a szót polgármester úrnak.

Siklósi István polgármester hozzászólva mondta, hogy pontosítana, mert kettő határozat és három rendelet van. Felsorolásra kerültek a jelenlegi díjak, illetve a javasolt díjak. Van, ahol nincs javaslat, hogy emeljenek, de van olyan is, ahol javasolnak emelést. A leírtakból egy helyen nem javasolja az emelést a temetkezési költségekkel kapcsolatosan. A többi leírtal egyetért. Van egy emelési javaslat a sportlétesítményeknek, illetve egy 5 és 10%-os emelés a

lakbérekre vonatkozóan. A testület dönt róla, hogy hogyan legyen. A temetőnél említette, hogy díjemelést nem javasol, ellenben azt a részt, hogy 25 évre és 10 évre lehessen megváltani sírhelyeket, illetve 10 évre az urna fülkét, azokat támogatja azzal, hogy az eddigi díjakkal számolják a 25 évet a 10 évre pedig egy arányosított szám kerüljön elfogadásra majd.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette, hogy gyakorlatilag, ahol módosításra kerül a sor a határozatok esetében egy olyan van, ami egyébként korrekciót jelent és nem szerepelt eddig benne a helyi nem lakáscéljára szolgáló helyiségek bérleti díja esetében, az egy dohánybolt raktárnak a helyisége. Amit kiemelte, hogy ha a temető rendeletben nem lesz módosítás, akkor értelemszerűen a rendelet szövege is annyiban fog változni, hogy a melléklet nem módosul csak a szöveges tartalom, ami a megváltás időtartamokra vonatkozik.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy kimaradt, hogy a nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti díjánál már a múltkori testületi ülésen hoztak egy döntést arról, hogy most fogják eldönteni, hogy a piaccsarnok milyen összeggel kerülhet kiadásra. Megkapták a Humánsegítőtől a költség elszámolásra vonatkozó adatokat, ami szerint 2024. január és szeptember között 4.452.912,- forint volt a költség, amit erre számoltak el. Az időszak munkaóráinak száma 1512 óra, amivel az önköltség 2945,- forint/óra lenne, ha 24 órával osztanák el az csak 677,- forint/óra lenne. Olyan nincs, hogy 24 órán keresztül működik, illetve jelentős mértékben növekszik a rezsiköltség abban az esetben, ha használatban van, hiszen akkor a villamos energia költség is nő, bár az a kevesebb. A vízhasználat is, ami nagyobb mértékben terheli a rezsiköltségekben az intézményt, aki működteti. Jelen pillanatban a kimutatott adatok alapján nincs 3000,- forint az óradíj. Azt is tudni kell, hogy nem is vette ki senki igazán a csarnokot. Egy ember vette ki bolhapiacra, de az nem fogyasztott olyan sokat.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy a szlovák nap engedményes volt, ami ott volt rendezve?

Siklósi István polgármester válasza, hogy városi rendezvényként lett megtartva.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogyha jól emlékszik itt a táblát látják, de rémlik neki, hogy van egy olyan kiegészítés is, hogy az intézményvezető, aki bérbe adja, az méltányosságból engedhet el a bérleti díjból. Vagy nincs ilyen benne?

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette, hogy lakásoknál van ilyen.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy lakásoknál van. Méltányosságból 15%-al lehet emelni, illetve csökkenteni a bérleti díjakat a lakás állapotához igazítottan. A gyerekek állandóan ott rúgják a labdát a Zamenhoff utcán és erre volt már az előző polgármestertől is csökkentése a bérleti díjnak. Ilyen jellegűek vannak.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy akkor most meg kellene állapítani, hogy a 24.500,- forintot mennyire csökkentik?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök válasza, hogy egy javaslatot kellene tenniük. Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság az csak formailag véleményezte. Nekik kellene egy javaslattal élni a testületnek.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy az Ügyrendi és Humánügyi Bizottsági ülésen tett egy javaslatot, amiben leginkább az intézményvezetőt terheli, hogy egyedi elbírálás alapján, de minimum 3.000,- forint / óradíj legyen.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy nem lehetne 5.000,- emelni?

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette, hogy ezek a minimális összegek az alatt nem adhatja.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogy igazából az is kevés.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy nem biztos, hogy mindenkinek.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy az igaz, hogy nem biztos, hogy mindenkinek. Az, hogy elkótyavetyéljék az nem megoldás. Legalább az önköltsége jönné le belőle.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy azért mondta a minimum 3.000,- forintot.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy ha 5.000,- azt is el tudja fogadni.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy nyilván 24 órás rendezvény az nem sok van.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy ők is majdnem 20 órát voltak. Igaz, hogy éjszaka nem használtak semmit a helyiségen kívül. Nem fogyasztottak rezsit.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy ezért lenne nehéz olyan kategóriákat felállítani, ami alapján, egzakt módon megmondanák, hogy a civil szervezet, ha nincs bevétele belőle akkor 4.000,- vagy 3.000,- forint/óra. Ha van neki bevétele, akkor 8.000,-/óra. De ha csak azért van bevétele, mert megettette ott a vendégeit arra mit mondjanak? Az megint egy külön kategória. Külön kategória az, hogy nem használnak semmit csak a terepet világítással, de nem használják a mellékhelyiségeket és lehetne sorolni, hogy mi mindent. Ami miatt célszerűnek látja, hogy az intézményvezetőre legyen hárítva a feladat az, hogy azt fogja mondani, hogy például ha Földes Péter menne a turistákkal és még 350 ember az ország minden területéről, akkor ne fizessenek 8.000,- forintot óránként, hanem elég a 3.000,- forint. Abból is van egy kis bevételük. Most amiatt, oda adni egy csomó költséget, hogy utána azt mondják, hogy nem mennek oda, mert nem tudják annyiért kivenni. Tudja, hogy azért mentek el az Úttörő házból, mert nagyon sokat akartak kérni.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy az akkora nagyságrendű összeg volt, mintha most kerülne 24.500,-/órabérbe és az 10 éve volt. Olyan mintha most 1 milliót kérnének el a Piacsarnokért.

Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök/képviselő kérdése, hogyha két kategóriát határoznának meg? Városi rendezvény, ami akármilyen civil szervezetnek és magánszemélyeknek. Javasolná, hogyha városi rendezvény akármilyen civil szervezet is, akkor is városi rendezvény. Magáncélra pedig volt már olyan, akik lakodalomra vették ki és az legyen több, de ne legyen elérhetetlen áru. Ha ott áll és nem használják az sem biztos, hogy jó. A civil szervezeteknek lehetne 3-4.000,- forint a többinek meg például 8.000,- forint.

Fülöp Tibor PGB tag kérdése, hogyha önköltséges áron adják ki és például, ha elromlik valami, azt megint honnan veszik el? Nem kellene valamennyit rátenni, hogyha véletlen a mosdóban valami elromlik, akkor abból a pénzből, ami pluszos ki lehessen javítani? Vagy ki lehessen festeni valamit belőle.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy azért mondta, hogy a 3.000,- forinton kicsit emeljenek.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogy egy kicsit kevés a 3.000,- forint. Ettől ugorjanak el, mert a végén magukat csapják be. 5.000,- forintot biztosan gondolna. Nem tudja, hogy hogy van ez ilyenkor, hogy a többit vissza lehet fordítani rá?

Siklósi István polgármester kérdése, hogy hogy érti, hogy a többit?

Fülöp Tibor PGB tag válasza, hogy 3.000,- az önköltség és most kérnének 5.000,-et az 2.000,- forint óránként, ami ott maradna pénz, ha valamit javítani kell.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy az a bérbeadónál marad.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a bérbe adó a Humánsegítő, ők szedik be a pénzt és náluk is marad, mert ők tartják fenn. Kérdése Megyeriné Pénzes Mária igazgatóhoz, hogy van-e javaslata?

Megyeriné Pénzes Mária VHSZSZ igazgató hozzászólásában elmondta, hogy valamilyen összeggel nyilván ő maga is egyetértene. Üzemeltetni nekik kell, és ha van bevétel, akkor az önkormányzatnak kevesebb támogatást kell hozzá tenni. A közel 3.000,- forint most az első 9-10 hónap összege. Nyilván lehet, hogy most nem volt olyan nagyobb javítás, de ha csak azt nézi, hogy januártól emelkedni fog a garantált bérminimum és csak egy dolgozónak nézi a bérét az is emelkedni fog. Kérdése, hogy a Mikulás Ház most ott lesz felállítva, az is a gyerekekért van, meg a városért és akkor azt díjat, kiktől fogják beszédni?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy mindkettőjüktől elhangzott 5.000,- forint. Induljanak el ezzel vagy kategorizáljanak még fölé egy másikat a vidékieknek meg nagyrendezvényeknek?

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy ő nem látja szükségességét.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a sportlétesítményeknél van kettő kategória, hogy mezőberényi és vidéki.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy az elhangzottak alapján azt javasolná, hogy mezőberényi civileknek 5.000,- forint/óra+áfa. Mert ha az áfát leveszik belőle, akkor már nem marad semmi.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy ott mindegyik bruttóba van megadva.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy azt tudja, de nem szeretné, hogy bruttóba legyen. Minden más bérlő esetében pedig minimum 9.000,- forintot gondol.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy a harmada az eddiginek.

Kissné Wagner Mária MVÓI igazgató hozzászólva mondta, hogy a civilekhez az intézményeket is hozzá kérhetné?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzászólta, hogy a táblázat többi részébe az összegek bruttóba vannak. Az 5.000,- az 6350,- bruttó, ha következetesek akarnak lenni. A kérdése, hogy van-e ezen áfa?

Buka Livia pénzügyi ügyintéző hozzászólta, hogy szerinté lennie kellene. Kérdése Megyeriné Pénzes Máriához, hogy nem adómentes ugye?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzászólta, hogy szerinté adómentes, mert egyszer ezt már kérdezték, hogy áfás vagy nem áfás.

Siklósi István polgármester hozzászólta, hogy annyit kell írni, hogy nettó, és ha van áfája, akkor ráteszik.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzászólta, hogy a testületi ülésig kiderítik, hogy hogy adómentes-e vagy sem. Ezt tenné fel szavazásra.

Siklósi István polgármester hozzászólta, hogy az intézményeknek volt egy felvetése.

Megyeriné Pénzes Mária VHSZSZ igazgató kérdése, hogy ha önkormányzati rendezvény van, akkor azt gondolja, hogy nem tartozik ebbe bele. Tehát az önkormányzat és az intézmény fog nekik fizetni? Az egyik zsebből megy a másikba?

Siklósi István polgármester válasza, hogy ebben még így van, mert csak két kategória van. Ezzel mindig gondba van, mert tulajdonképpen az intézmények ugyanaz mintha az önkormányzat rendezné. De nekik csinál számlát azzal, hogy ott van. Ennek ellenére azt mondaná, hogy az önkormányzati intézmények, ha nem bevétel rendezvényt szerveznek, akkor valami nagyon olcsó áron, vagy ne is fizessenek, mert egyik zsebből a másikba teszik a pénzt. Ha áfás, akkor még az áfát bukják is.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy nem tudják bele venni a határozatba, hogy az intézmények egy harmadik kategória lenne 0 forint + áfával?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzászólta, hogy önkormányzati intézménynek, mert van más intézmény is.

Megyeriné Pénzes Mária VHSZSZ igazgató hozzászólta, hogy ha az Orlai Ház rendezi az augusztus 20-át, akkor arra megkapja az önkormányzattól a támogatást utána meg adja a Humánsegítőnek.

Siklósi István polgármester hozzászólta, hogy az önkormányzati intézményektől nem kérne pénzt.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzászólta, hogy hogy fogalmazzák bele? 0 forinttal?

Siklósi István polgármester válasza, hogy igen.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy így három kategóriát tesznek fel. A Piacsarnok piaci napok kivételével, azért piaci napok kivételével, mert a piaci napok időtartamára van egy másik díjazásuk. Hozzátette, hogy lehet, hogy nem piaci napok, hanem piac időtartamának kivételével, mert kedd délután is mehet bérletbe valaki, meg pénteken este is. Akkor lenne egy 0 forintos díjazás, ha önkormányzat vagy önkormányzati intézmény, lenne nettó 5.000,- forint ami függ, hogy van-e áfa, vagy nincs a mezőberényi civil szervezetnek. Bárki más 9.000,- forint nettó, ha van áfa akkor +áfa ha, nincs akkor nincs. Elmondta, hogy a sportlétesítmények bérleti díjában 5%-os emelési javaslat van az előterjesztésben, és az van még írva, hogy 10,- forintos kerekítéssel számolva. Ezt is a Humánsegítő szedi be, és ha ezen van áfa, akkor ezek nagyon „hülye” számokra jönnek ki. A 10,- forintra és 50,- forintra kerekítés nem a legjobb, mert fillérekre jön ki a végösszeg. Jó lenne tudni, hogy van-e áfa vagy sem, mert ha van áfa, akkor a javaslata, hogy 100,- forintra kerekítsenek, mert akkor könnyebb lenne számlázni. Tehát 5% emelés 100,- forintra kerekítve az összegeket figyelembe véve a matematika szabályai szerint.

A harmadik résznél a közterület használat díjazásánál a polgármester úr mondta, hogy nem javasolnak emelést.

A negyedik rész a temetkezési díj, aminek két része van. Új temetőre vannak díjak és a régi temetőre. Az újra tavaly fogadták el, az egy lényegesen nagyobb összeg. Ahogy olvasta az előterjesztést arra a következtetésre jutott, hogy ez a nagy díjtérés is okozhatja azt, hogy nem akar senki oda temetkezni. Bár lehet nem is akarják, mert elférnek a régibe, és akkor kevesebb a fenntartás. Azt látja és lehet, hogy más is észrevette, hogy egyre kevesebb a koporsós temetés. Ugyanazokba a sírokba családok urnával sokkal több alkalmat tudnak, ami nyilván spórolás helyben is, és pénzben is. Egy dolgot észrevett, hogy a 25 éves díjuk a minden más helyen el se éri még az 1.000,- forintot sem évenként. A Tót temetőből indul ki, ahol most csináltak egy új díjszabást és ott évente 1.000,- forint lett sima sír, a dupla az meg a kétszerese. Ez is ugyanaz a kategória, hogy az önköltséget sem termeli ki a temetőnek a fenntartása, ami nem kicsi pénz. Szerinte az érkező összeg az nem fedezi a felmerült költségeket.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy majd két év múlva, mert egyszer le lett mondva és majd akkor fogják körülbelül kapni a támogatást.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy úgy emlékszik, hogy amikor jött az egész akkor sem fedezte teljes egészében, mert ott is ugye nagy a bérköltség, a villany. Nem tudja, hogy volt-e önköltség számítása a napi 2.000,- forint hűtő használatnak? Nem biztos, hogy fedezi. Szerinte a temető fenntartási hozzájárulási díj is, ami naponta a külsős szolgáltatóknak a díja, amit akkor kell fizetni, ha valami munkát csinál és az sem egy nagy összeg.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy ő maga nem támogatja az emelést, azért sem mert jelen pillanatban a kollegák azon dolgoznak, hogy tudják hasznosítani a másik részét a temetőnek. Olyan újabb temetkezési szolgáltatással, ami jelen pillanatban nincs még Mezőberényben és lehet, hogy a közelben sincsen. Nagyon előre ment, mert előreláthatólag februárban tudják előkészíteni ezt a dolgot.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy erről van valami, amit már szabad tudniuk?

Siklósi István polgármester válasza, hogy egyelőre nem tud mit mondani, mert minden számítás alatt van, és még utána járás alatt. Messzebb az országban, hogy csinálják, milyen feltételekkel, mennyibe kerülne a kialakítása, hogyan lehet gazdaságossá tenni.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a másik észrevétele, hogy szerinte korábban, vagy jelenleg is, ha hosszabbítanak egy meglévő sírt az 25 év az urnánál meg 10 év.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzászólásában elmondta, hogy nem volt benne a rendeletben eddig.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a meglátása, hogy a régi temetőnél is lehetetlen számok vannak, és egy kerekítés segítene a könyvelésnek. Van még ehhez kapcsolódóan a gyermeksírhely. Felkérte aljegyző asszonyt, hogy ismertesse.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzászólásában elmondta, hogy a gyermeksírhelyek esetében, amikor valakit betemettek gyakorlatilag 0 forintban van meghatározva ezeknek a megváltási díja. Nem történt semmilyen jelzés arra vonatkozóan, hogy a nyugvási idő eltelté után szeretnék fenntartani a sírt. A nyilvántartásuk szempontjából nem túl szerencsés, hogy nem tudják meg, hogy 25, 75 vagy 150 év múlva még szükség van-e arra a sírhelyre, vagy pedig már nincs hozzátartozó. Jó lenne egy jelzést kérni ilyenkor, ha eltelt a nyugvási idő, letelt az adott 25 év akkor a hozzátartozó legyen kedves jelezni, hogy továbbra is szeretné annak a jogát megtartani. Csak egy jelzési kötelezettség bevezetése.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy ilyen történt már, hogy gyereksírra rátemetést kérvényeztek?

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válasza, hogy nem még. Ezek meg lettek váltva és semmi információ tovább nincs róla. Jól tudják, hogy amennyiben nincs hozzátartozó, aki gondozza, fenntartsa a sírhelyet akkor elég szigorú feltételekkel előbb-utóbb meg lehet szüntetni az adott sírhelyet és újra fel lehet használni. Ezekben az esetekben erre nincs lehetőség, mert nem tudják.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy a megváltás dátumának a lejártát követően 3 év után, ha nem jelentkezett senki, akkor elvileg fel lehet számolni azt a sírt, amit nem váltottak meg újra. Vagy ha lemond róla valaki, mert ilyen is volt az idén, nem akarták már újra váltani és akkor nem kell megvárni a 3 évet.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy ha jól érti, akkor itt nem arról van szó, hogy ez fizetőssé válna, hanem legyen újra valaki, aki megköt egy 0 forintos megváltást?

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válasza, hogy legyen nyomon követhető az adott sírhelynek a gondozója, hogy van-e még valaki.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a gyerekparcella elkülönül, gyereket csak abba a részbe szoktak temetni.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette, hogy nyilvántartásból célszerű megoldás lenne, ha lenne egy jelzési kötelezettség.

Barna Márton ÜHB tag/képviselő kérdése, hogy volt már olyan, hogy felkérték és lemondtak a megváltásról, vagy inkább az a jellemző, hogy 3 év után, ha nem váltják, lehet használni? Inkább az utóbbi ugye?

Siklósi István polgármester válasza, hogy inkább az utóbbi.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette, hogy felszámolni sírhelyet az egy nagyon szigorú dolog.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy a dátumok rendbe vannak, de vannak más megkötések, amilyen feltétellel meglehet szüntetni a sírhelyet.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy jól tudja, hogy egy adott sírhelyet inkább a lemondással lehet megszüntetni és felszámolni parcellánként?

Siklósi István polgármester válasza, hogy már nem.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette, hogy lehet rá temetni, ha a nyugvási idő eltelt, amennyiben nincs már megváltásra jogosult az adott sírhelyre és meg lett hirdetve két alkalommal. Van az az eljárás menet, aminél a sírhelyet is újra lehet.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy egyébként a többi sírhelyre nem lehetne betenni egy türelmi időt? Ott is ez a gond van, hogy vannak olyan helyek, ahol nem tudják, hogy van-e élő hozzátartozó, lejárt a sír sokszor évek óta.

Siklósi István polgármester válasza, hogy azokat lehet felszámolni. Csak ezt kell alaposan körül járni, hogy hogyan. Talán már nem kell exhumálni, mint korábban volt, hogy a csontokat meg kell menteni, ki kell venni. A határidő az annyi, ha lejárt a megváltási idő és azt követően, ha nem jelentkezik senki 3 év múlva, akkor fel lehet számolni a sírhelyet.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy arra gondolt, hogy egységesíthetik-e minden sírhelyre, vagy csak a gyereksírhelyekre?

Siklósi István polgármester válasza, hogy ez minden sírhelyre vonatkozik.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy benne van a rendeletükbe?

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válasza, hogy törvényben van. A gyereksírhelynél a jelzés hiányzik.

Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök/képviselő kérdése, hogy a 25 év az törvényi előírás, hogy csak 25 évre lehet megváltani vagy lehet esetleg 10 vagy 15 évre? Lehet, hogy most még megvannak, de 15 év múlva már senki nem lesz és azért olyan ápolatlan 1-1 sír.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válasza, hogy az a lényeg, hogy 25 év az kötelező nyugvási idő. Azért kötnek 25 évre megváltást is, mert úgy van biztosítva az, hogy a nyugvási idő biztosítva legyen. Az újraváltásnál eddig úgy volt, hogy lehet kevesebbre is, de most szeretnék azt, hogy nyilvántartás szempontjából maradjanak a nyugvási időknek a hosszabbításával. Mert ez jellemzően úgy történik, ha rátemetés van – mélyített sírhelyről beszélnek - akkor is ki kell egészíteni, hogy a nyugvási idő meg legyen. Akkor maradjanak az időtartalmaknál.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök akkor nekik csak az összegbe kell döntenie ugye?

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy nem feltétlenül, mert polgármester úr azt mondta, hogy a szöveges részt fogadják el az összeg nélkül.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy azt mondta, hogy összesen ne emeljenek, mert az építési felújítási munkák végzésénél 3.350,- forintra emelkedne. Ezeket a díjemeléseket, ahogy a bankok tovább számlázzák a fogyasztókra, ugyanúgy tovább fogják számlázni a vállalkozók is. Ezek döntően a vállalkozónál van a temető fenntartási hozzájárulási díj, a ravatalozó használatát is a vállalkozókon keresztül szokták a legtöbben, temetőszolgáltatási díj. Ez mind leginkább a szolgáltatón keresztül folyik.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy ez áfás ár? Ennek a befolyó összege ennek a kisebb része. Ezért gondolta, hogy az új temető rész magasabbra lett megállapítva azon emelni nem gondolja, hogy célszerű, viszont ott az a minden más hely 20.895,- forint bruttó annak a nettója szinte semmi 25 évre. Maradhat így, legfeljebb felveti a testületi ülésen. Az ötödik rész a lakásbérleti díj, ahol több kategória van és polgármester úr elmondta, hogy valahol 5 valahol 10%-os lenne.

/17:03 órakor Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző és Dr. Fábíán Judit titkársági csoportvezető távozik az ülésről./

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy három javaslat van. Az egyik a jelenlegi ár, amit nem tart szerencsésnek, 5%-al emelés és 10%-al emelés egységesen az összes kategóriába. Szociális bérlakások és fecskelakáson keresztül költség alapú és minden más egyebeknél. Egy 52 m² szociális bérlakás az új 306,- forintra megemelt összeggel 15.912,- forint lenne a havi díja. A költségalapú összkomfortos lakások 52 m² 38.324,- forint lenne. A Mikszáth utcai bérlakásoknál jelen pillanatban még nem emelne, mert az 52 m²-es lakásnak a havidíja 52.000,- forint.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy azt beszéltek, hogy a szabad piacon egy szobás lakást 70.000,- forintért adnak ki. Nagyon nagy a különbség és így öröklakások szindrómák is vannak sok helyen. Megkérdezte, a bizottsági tagokat, hogy van-e javaslatuk?

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy egyébként van Mezőberényben kiadó lakás? Mert szerinte nem nagyon van. Nincs is elég lakás. Ház az rengeteg van, és aki ki tudja adni bérbe a lakását gyakorlatilag annyit kér érte, amennyit akar, és ha nem tetszik a bérlőnek bemegy Békéscsabára ugyanazért az összegért. Nem gondolja, hogy nekik azzal kellene foglalkozni, hogy mennyiért megy piaci alapon, mert a piac nagyon torz.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogy Békéscsabát ne számolja össze Mezőberénnyel.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy szerinte, ha elkérnek 52.000,- forintot az reális ár.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy nagyon sok üres ház van. Lényegesen kevesebb lakás is van üresen. Az általános vélekedés az, hogy nem szívesen adják ki Mezőberényben a tulajdonosok. Ha figyelik nagyjából három olyan lakáskereskedő van Mezőberényben, aki folyamatosan több lakással rendelkezve adja ki a lakásaikat magas árban.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy tavaly mennyivel emelték?

Siklósi István polgármester válasza, hogy nem emelték előtte volt egy 8%-os.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy azért javasolna 10%-ot azzal együtt, hogy a Mikszáth utcai maradna, mert ott nincs közös költség, mindent az önkormányzat fizet, illetve az állaga romlik folyamatosan, egyre nagyobb összeget igényel a felújításuk, karbantartásuk. Elfogadott az előző testület egy lakás felújítási programot, aminek mentén el is indultak felújítások, ablak cserék és most polgármester úr jelezte, hogy több helyen a kazánok adják meg magukat és azok nem olcsóak. A kazánokat már csak a kondenzációs kazánokra lehet cserélni és ott már nem jó a kémény se és egy kéménynek is nagyon magas az összege. Bármennyire is lehet, hogy nem lesz 10% emelés a minimálbérben, a nyugdíjasoknak még annyi sem. A 10%-ot tenné fel.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy a 10%-al mennyire jönnek ki?

Siklósi István polgármester válasza, hogy az előbb elmondta és ott vannak a táblázatba, hogy az 52 m² szociális bérlakás az emeléssel 306,- forint lenne és csak példának hozta az 52 m² lakásokat, mert több olyan is van. Az a szociális bérlakásnál 15.912,- forint lenne.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a szociális bérlakás a „Moszkva” a Vésztői úti lakások és egy két szétszórt lakásuk a Petőfi utcán, Orlai utcán.

Földes Péter PGB tag válasza, hogy ő ezt el tudja fogadni.

Barna Márton ÜHB tag/képviselő kérdése, hogy kaukciót kell nekik letenni?

Siklósi István polgármester válasza, hogy a szociálisba nem lehet kérni, de a többen igen. Háromhavi plusz kéthavi előre fizetés. Hozzátette, hogy nem teljesen úgy van, hogy mindent nekik kell állni. Karbantartási kötelezettsége van a bérlőnek, aminek a szigorúbb behajtására vonatkozóan megtörténnek a lépések. Januárban az új bérleti díjjal együtt erről is tájékoztatni fogják a lakókat, hogy nekik kötelességük az ablakot is, ha elromlik meg kell csináltatni. Az egy másik kérdés, hogy vannak olyan ablakaik, amit nem lehet megcsinálni, mert annyira rossz állapotban vannak már. Egyébként van egy 10% kötelezettségük mindenféle munkákra, amit elvégeznek. Egy 400.000,- forintos kazán cseréjével 40.000,- forintot kellene nekik állni, ami ahhoz képest nem sok.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogyha egy csaptelep elromlik, akkor?

Siklósi István polgármester válasza, hogy azt neki kellene.

Barna Márton ÜHB tag/képviselő kérdése, hogyha egy belső beázás van az elhasználódott vízvezeték miatt?

Siklósi István polgármester válasza, hogy azt nekik kell. Van egy hosszú felsorolás. Biztosító nem biztos, hogy fizet.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy kötelező biztosítása nincs a bérlőnek?

Siklósi István polgármester válasza, hogy nekik van az összes ingatlanukra egyben biztosításuk.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy egy üvegkárra is fizet a biztosításuk?

Siklósi István polgármester válasza, hogy arra nem. Az épületre van biztosításuk, ha belesap a villám, földrengés vagy hasonló.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy arra gondol, hogyha a lakáson belül történik valami ilyen, akkor is csak a felét kell, hogy fizesse a bérlő vagy az az ő kötelezettsége?

Siklósi István polgármester kérdése, ha kitörik az ablak?

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válaszolva mondta, hogy pontosan le van szabályozva jogszabályba, hogy mi az, ami karbantartásnak számít és mi az, ami a lakásnak a tartószerkezetét érinti. El van különítve.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy akkor a végére értek és nem ismételné el még egyszer, hanem azokkal a tartalmakkal, illetve módosítási javaslatokkal tenné fel szavazásra.

Barna Márton ÜHB tag / képviselő kérdése, hogy akkor a 3.-nál 5-10% van, hogy akkor melyiket?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a 10%-ot beszélték. Rábólintottak, hogy egyetértenek vele és azért nem szavaztattak, mert egybe szavaztatja le.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy a temetőnél miben is állapodtak meg?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök válasza, hogy abban állapodtak meg, hogy marad a díj egyelőre és legfeljebb a testületi ülésen lehet módosító javaslat. Bele kerül, hogy a 0-s gyermeksírhelyeknél a 3 év türelmi idő. Ezt támogatja a bizottság. A sportlétesítmények esetén 5%-os emelést javasolnak 100 forintra kerekítve. A nem lakás céljára szolgáló helyiségeknél maradnak a díjak kivéve a Piacsarnokot, ahol 3 kategóriát beszéltek. Önkormányzat vagy önkormányzati intézményeknél 0,- forint, Mezőberényi civil szervezetnek nettó 5.000,- forint/óra, minden más egyéb bérlő nettó 9.000,- forint /óra. Nem volt benne eddig a határozatukba a dohánybolt raktárhelyisége és az most bekerülne a táblázatba. Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az jelezze.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

47/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy az alábbi módosításokat:

1. A nem lakás céljára szolgáló helyiségeknél a Piacsarnok a piac időtartamának kivételével 3 kategóriát jelöl meg az alábbiak szerint:

- Önkormányzat vagy önkormányzati intézményeknél 0,- forint
- Mezőberényi civilek szervezetnek nettó 5.000,- forint/óra
- Minden más egyéb bérlő nettó 9.000,- forint /óra

2. Támogatja, hogy bekerüljön a „Dohánybolt raktárhelyisége” a táblázatba.

3. A sportlétesítmények esetén 5%-os emelést javasolnak 100 forintra kerekítve.

4. A Közterület használat díjainak meghatározásánál, emelést ne alkalmazzanak.

5. A Temetkezési díjknál az összesen ne emeljenek. A 0-ás gyermeksírhelyeknél a 3 év türelmi időt támogatja a bizottság.

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

11./ Napirendi pont

Étkeztetés térítési díjainak felülvizsgálata. VII/5.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy az előterjesztés is tartalmazza, hogy a gyermekétkeztetés és a szociális otthon étkeztetését a városban szolgáltatással látja el az önkormányzat. A Prizma csoport, aki ezt a feladatot elnyerte 2022. szeptember 1. nappal és tavaly novemberben fogadták el az első díjmódosítást akkor 25% emeltek. Az első verzióban nem voltak meg a díjak, amik most felkerültek, viszont abban a kiegészítésben nem látja a szociális étkezés díjazását.

Siklósi István polgármester válaszolva mondta, hogy április 1. napig kell a szociális otthonokban a térítési díjakat felülvizsgálni.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette, hogy most csak a gyermekétkeztetésre vonatkozó a térítési díjakra van javaslat benne.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy akkor ez azt jelenti, hogy áprilisig maradna a szociális otthon ellátásának a díja?

Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató válaszolva mondta, hogy legkésőbb áprilisig kell megállapítani.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy ezt érti, de a szolgáltatónak a díja az nem egységes?

Siklósi István polgármester válaszában elmondta, hogy január 1. nappal emelkedik azt a többletet, ami ott jelentkezik, akkor azt nyilván máshonnan kell állniuk.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valami javaslatuk? Elmondta, hogy most kaptak egy táblázatot, ami összefoglalja a díjakat a gyermekétkeztetésnél a jelenlegi és a módosult. Feltűnt neki, hogy az általános iskolába a diákotthon az már nem működik. Csak napközi van három étkezéssel vagy menza. Maradjon így ebbe a rendeletbe? A másik kérdése, hogy a szociális otthonoknál ott a rész, hogy szülők által fizetendő az ott üres - nyilván mert nincs szülő, de a bölcsőde és az óvoda az tudomása szerint ingyenes étkezés.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy nem mindenkinek. Ő például végig fizette az étkezést. Ez a jövedelemtől függ.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette, hogy a gyermekvédelmi rendeletükben tévesen szerepel a szociális otthonok rész. Az most nem kerül bele. Ez gyermekvédelem, gyermekétkeztetés szabályozását most rendbe tennék. Hozzáteszi, hogy azt jól látja, hogy

nincs hozzá téve, hogy mennyit fizetnének a szülők. Az általános iskolák esetében, ami javaslat átdolgozásra került konkrétan a gyakorlathoz igazítva nem tud róla nyilatkozni, hogy mi van az iskolánál. A bölcsődénél és óvodánál jövedelem határok vannak.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy a jövedelmi viszonyoktól és a gyermeklétszámtól is függ. A három gyermekesek már nem fizetnek.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy azért kérdezte a szociális otthont, mert a meglévő díjszabási táblázatból összeadva a napi 5x étkezést, ami a szociális otthonba van arra jutott, hogy a jelenlegi díjszabásuk az a Puskin utcán egy 19% emeléssel már nem fedezi az intézményi térítési díj az étkezést. Nem, hogy maradvány nincs, de még azt sem fedezi. A 4830,- forint napi térítési díj a szociális otthonnak az nem fogja fedezni, ha 19% a-ra emelnek étkezést.

Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató válaszában elmondta, hogy eddig sem fedezte. A 4830,- forint az csak a megállapított térítési díj. Ennél jóval magasabb az önköltsége a többit fedezi az állami normatíva.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy ezt érti, de úgy tudja, hogy a szociális otthonba étkezésre nincsen normatíva csak az intézmény fenntartás....

Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató válaszolva mondta, hogy egybe van a normatíva. Abból a normatívából meg a saját bevételből fizetik az étkezést is meg mindent. Nincs külön, hogy azt most külön étkezésre adja az állam. Eddig is abból fedezték. Nyilván a térítési díj meghatározása lehet egy évben kétszer. Meg kell állapítani április 1. napig. Ezt egy évben még egyszer felül lehet vizsgálni. Azért hagyta feltételesbe az április 1. napot, mert eleve két hónappal előtte ki kell az ellátottakat értesíteni a térítési díjemelésről. Ha jövő hónapban szeretnének egy emelést elfogadni, akkor azt már március 1. naptól tudják csak eszközölni. De mivel még nem látják teljesen a jövő évet, hogy miből fognak tudni gazdálkodni és mennyi lesz a minimálbér és a garantált bérminimum ezért vannak még várakozó állásban. Per pillanat az állami normatívából, illetve a saját bevételből teljes egészében tudják finanszírozni az ellátást, önkormányzati támogatás nincsen rajta.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy amit még észrevett a táblázatból, hogy a határozati javaslat 19%-ról szól, az pedig 14,5, illetve 15% emelést mutat. Nem egységes.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy nem egységes, mert a rezsiköltség van lejjebb véve, mert a nyersanyag és annak áfáját lehet tovább terhelni a szülőre annál többet nem. Azt szerették volna, hogy ha nem őket terhelik jobban, hanem az államtól kapott támogatásban találnának nagyobb összegeket. Tavaly nem így volt, hanem úgy volt, hogy egységesen 25% volt. Tavaly ott tartottak, hogy nagyon el voltak maradva más településekhez és összeségében is az étkezési díjakkal. Az azelőtti évben akkor volt ugyanaz a szétválasztás, hogy ne egységes legyen a rezsiköltség és a nyersanyag. Most megint ahhoz folyamodnak, hogy ne legyen egységes.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy előtte szerinte nem emeltek csak tavaly. A szolgáltatónak a kérelme 19%-ot ír, de ezzel szemben a KSH első 10 havi jelenlegi állása szerint átlag inflációja az 3,2%. Az élelmiszer ebből 4,5%, a szolgáltatás 7,2%, a nyugdíj várhatóan 3,2% - nem mindenkinek ennyivel fog emelkedni a berről még nincs

megállapodás, de az is 10% körül várható. A KSH iskolai étkezés átlaga a 10 hónapra az 9,55%. Ezek mai KSH adatok.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy a KSH nem rögzíti, hogy milyen árak lesznek 2026. év augusztusáig és ők addig vállalják ezt az árat. Az biztos, hogy minimálbér és bérminimum emelés lesz nem csak 2025. január 1-től, hanem 2026. január 1-től is, egészen biztos, hogy a jelenlegihez képest lényegesen nagyobb növekedés lesz a költségekben.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy 2026-ban csak 8 hónapot tart a szerződés. Az már nem teljes év. Sokkalja a 19%-ot.

Földes Péter PGB tag hozzászólva mondta, hogy nem találja a 19%-ot. Talált 23,5%-ot.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy 23,5 %-ot kért a Prizma, amiből 19%-ra sikerült lealkudni és a határozati javaslatban van benne.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a szerződése az úgy szól, hogy az inflációval, tehát a KSH iskolai étkezés soron lévő inflációval lehet emelni, ami akkor volt a kérelmek időpontjában 8,2 % most 10. hónapra már csak 6,2%. De az éves átlag 9,55 volt. Megkérdezte, hogy el tudják fogadni a 19%-ot?

Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök/képviselő hozzászólva mondta, hogy 910,- forintra jönne ki egy teljes ellátás.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy most 790,- forint, ami egy hónapra 15.800,- most aki teljes összeget fizet. 18.200,- forint lenne a következő időszakba, ha 19%-ot emelnek. A menza most 480,- forint 20 napra 9.600,- forint és 550,- forint lenne, ami 11.000,- forint egy teljes 100%-os térítési díj.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy mi történik, ha nem fogadják el?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök válaszolva mondta, hogy tavaly is úgy volt, hogy 30%-ot kért és 25% lett a vége. Ők most csak javasolnak, mert a testület fog dönteni. Nyilván amilyen határozatot hoz a testület a Prizma csoport meg eldönti, hogy neki megfelel vagy felbontja a szerződést. Ami nem valószínű.

Földes Péter PGB tag kérdése, hogy mi a határozati javaslata?

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök válaszolva mondta, hogy 10%.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy az elég kevés az övékéhez képest.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogy a 25%-hoz képest biztos nem fogja elfogadni.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy a 8,7%-tól viszont több.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy most a 10 hónap átlaga az 9,55.

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy el tudja fogadni a 10%-os javaslatot, aztán majd mondanak valamit.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy azt, hogy nem. A 19%-ot el tudja fogadni, de annál lejjebb nem fog menni. Volt egy alkudozás már azzal, hogy 20 hónapra befagyasztja az árat és nem megy jövőre újabb emelést kérni.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogyha befagyasztja 2026-ig az árat, akkor igazából a 19% nem olyan sok, mert 2025-2026-ra számolja. Ha vesznek 10-10%-ot akkor majdnem ott vannak.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy most 12 hónapig csak 10%-ék lenne és aztán csak 8 hónapra lenne megint valamennyi.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogy ha most emelnek 10%-ot jövőre megint 8-9%-ot úgyis jó, de nem fog belemenni.

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy szerinte itt még nagy baj lesz, mert a rezszi költségek el fognak menni. Jelen pillanatban a tőzsde megy fölfele és kicsi az esélye, hogy lefele fog mozdulni.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a 10%-ot úgy gondolta, hogy egy évre 10% és jövőre fussanak megint egy kört.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogy 2026, augusztusáig köti a szerződés.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy évente jogosult az inflációval növelt összeget kérni. Így van a szerződése.

Fülöp Tibor PGB tag hozzátette, hogy ha megállapodnak, akkor nincs. Az infláció nem fog lejjebb menni. Kérdése, hogyha nem fogadja el akkor mi lesz?

Siklósi István polgármester válaszolva mondta, hogy akkor keresni kell másik szolgáltatót valószínűleg, de, hogy hogy sikerül és milyen feltételeket diktál, nem tudják.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérdése, hogy kettő határozati javaslat van? Abban nincs benne a díjazás.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válaszolva mondta, hogy van egy rendelet és van egy határozat.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy az nincs benne a határozati javaslatban a rendeletmódosítás.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válaszolva mondta, hogy nem szokott benne lenni az külön van.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök feltette a rendelet tervezetét szavazásra. Megkérdezte, hogy egyetértenek-e vele?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

48/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 20/2016.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetét.

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztésben lévő határozati javaslatot a 19%-al.

Fülöp Tibor PGB tag hozzászólva mondta, hogy nem tudja, mert a 10%-ot úgyse fogja elfogadni és utána a testület mit csinál?

Földes Péter PGB tag hozzátette, hogy ő el tudja fogadni a 19%-ot.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök kérte, hogy szavazzanak.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2 nem és 1 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

49/2024.(XI.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra **nem** javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. 2025. január 1-től 19% vállalkozói díjemelést fogad el a Prizma csoporttól, azzal, hogy az így kialakított díjat a cég a szerződés fennálló idejére, azaz 2026. augusztus 31-ig nem emeli.
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a cég ajánlatával kapcsolatos, szükséges egyeztetéseket folytassa le, azok eredményessége után a szerződés módosítását aláírja.”

Felelős: Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 25. testületi ülés

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy a 10% kevés. Azt gondolta, hogy amennyivel emelkedik ott a díjszabás 14,5-15% akkor legyen kerek 15%.

Siklósi István polgármester hozzászólva mondta, hogy ne keverjék össze. Van egy térítési díj és van egy vállalkozói díj. A kettő egymástól eltérő. Jelen pillanatban úgy lett összerakva, hogy eltérjen egymástól a kettő.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök hozzátette, hogy akkor a bizottság ezt nem fogadta el a határozati javaslatot és majd a testület dönt róla.

Egyéb bejelentések

Siklósi István polgármester kérte, hogy a munkatervhez a javaslatokat december 5. napig várják.

Dévényi Csilla levezető bizottsági elnök további bejelentés hiányában 17³⁵ perckor befejezettnek nyilvánította a nyílt ülést és zárt ülésel folytatta a munkát.



Dévényi Csilla
PGB levezető elnök



Földes Péter
PGB tag

